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ЦИНГІ - 2024 (8 днів / 7 ночей) 
 
 
Це один з найбільш затребуваних маршрутів, оскільки він включає такі дві унікальні пам'ятки, як 
знаменита Алея Баобабів з її закоханими баобабами, а також Цингі де Бемараха (Bemaraha) 
(спадщина ЮНЕСКО). Тур не підходить опасистим людям, тому що в районі Цинг є підйоми, де 
доводиться пробиратися вузькими проходами. Також не підходить тим, хто боїться висоти. 
Можливе продовження туру у Мурундава (Morondava). 
 

Тур можливий з червня до жовтня включно. 
 
1 день: ПРИБУТТЯ в АНТАНАНАРИВУ (ANTANANARIVO) 
Зустріч у міжнародному аеропорту Івату (Ivato). Трансфер в готель. Ніч в готелі. 
 
2 день: АНТАНАНАРІВУ – МУРУНДАВА (ANTANANARIVO – MORONDAVA) (авіапереліт можливий лише 
кілька разів на тиждень) 
Сніданок у готелі. Трансфер до аеропорту. Авіапереліт Антананаріву - Мурундава. Зустріч в аеропорту та 
трансфер до готелю. 
За бажанням (за доплату), щоб не сидіти в готелі, ви можете вирушити на екскурсію в рибальське поселення 
Бетанія, що знаходиться неподалік Мурундави. Екскурсія сюди можлива виключно у першій половині дня і 
відбувається вона на каное. Тут ви поринете в повсякденне життя місцевого населення, яке зайняте своїми 
справами і не помічатиме вас. 
Ніч у готелі. 
 
3 день: МУРУНДАВА – КІРІНДІ (MORONDAVA – KIRINDY) (45 км, близько 2 години їзди) 
Сніданок у готелі та на повнопривідному автомобілі вирушаємо до заповідника Кірінді. Шлях лежатиме через 
знамениту Алею Баобабів, де, крім закоханих баобабів, ви зможете побачити інші чудові краєвиди та 
відобразити їх на ваші камери. Після прибуття в заповідник — розміщення в готелі і вирушаємо знайомитися з 
його мешканцями, серед яких танцюючі лемури, тенре ки (мадагаскарський їжак), щур валуау, що стрибає, 
рептилії і безліч птахів. Прогулянка займе від 1,5 до 3 години. Ніч у готелі. 
 
4 день: КІРІНДІ - БЕЛУ - БЕКУПАКА (KIRINDY - BELO - BEKOPAKA) (160 км, близько 7 годин їзди) 
Ранній сніданок у готелі та невелика прогулянка заповідником. Після цієї прогулянки одразу ж вирушаємо на 
повнопривідному автомобілі до Бекупака через Белу. Перш, ніж ми прибудемо в Белу, ми маємо на поромі 
переправитися через річку Цирібіїна (Tsiribihina). Між Белу і Бекупака краєвид за вікном буде баобаби, сухий 
ліс і саванни. І, перш ніж ми дістанемося в Бекупака, ми маємо ще одну поромну переправу через річку 
Манамбулу (Manambolo). Ніч у готелі. 
 
5 день: БЕКУПАКА 
Весь день ми присвятимо вивченню флори, фауни та геологічних формацій парку Цингі (Кам'яний ліс). Цингі – 
це гострі вапнякові утворення, які колись були океанічним дном. Усередині парку мешкають унікальні види 
лемурів, птахів і зростає велика кількість ендемічних рослин. Цей парк охороняється ЮНЕСКО і його 
більшість територій закрита для туристів. Тим не менш, ви зможете побачити багато дивовижного, включаючи 
скам'янілість доісторичних молюсків. 
Ніч у готелі. 
 
6 день: БЕКУПАКА - БЕЛУ - МУРУНДАВА (BEKOPAKA - BELO - MORONDAVA) (200 км, біля 9 годин їзди) 
Після сніданку в готелі ми маємо зворотний шлях у Мурундаву дорогою, якою ми вже їхали з її двома 
поромними переправами. Бонусом до такого тривалого шляху буде те, що Алею Баобабів ми дістанемося на 
заході дня. Ми обов'язково зробимо зупинку, щоб ви змогли насолодитися кожною миттю краси вечірнього 
сонця і зняти це на свої камери. 
Прибуття у Мурундаву. Ніч у готелі. 
 
7 день: МУРУНДАВА – АНТАНАНАРИВУ (MORONDAVA – ANTANANARIVO) (авіапереліт можливий кілька 
разів на тиждень) 
Трансфер до аеропорту. Авіапереліт Мурундава-Антананаріву. Зустріч в аеропорту, трансфер до готелю. За 
бажанням (за доплату), на вечерю можна вирушити до одного з атмосферних ресторанів Антананаріву. Ніч у 
готелі. 
 



 

 

 

 
8 день: ВИБУТТЯ  
Сніданок у готелі та вирушаємо на екскурсію до священних пагорбів Амбухіманга (Ambohimanga): 
Королівський палац, збудований на вершині лісистого пагорба. Відвідування ремісничого ринку. Трансфер до 
аеропорту. Вибуття 
 
 

   
 

ТАРИФ за ОСОБУ: 

1 особа 
Розміщення SGL: 2150 EUR 
 
2-3 особи: 
Розміщення ½ DBL: 1230 EUR/людина 
 
 

4-5 осіб 
Розміщення ½ DBL: 1095 EUR/людина 
 
6-7 осіб 
Розміщення ½ DBL: 1095 EUR/людина 
 
 

Доплата за розміщення SGL при групі від 2 осіб включно: 345 EUR 
  
У вартість включено: 
- Всі трансфери аеропорт-готель-аеропорт 
- Проживання у стандартних готелях за маршрутом на основі сніданків (американський сніданок), у Кірінді 
базовий готель 
- Вхідні квитки до заповідника Кірінді 
- Відвідування Цинг 
- Послуги локальних гідів у парках та заповідниках 
- Комфортабельний автотранспорт із паливом 
- поромні переправи на шляху прямування 
- послуги англомовного водія-гіда  
- Всі туристичні податки та збори (не треба буде окремо сплачувати в кожному готелі) 
 
 
У вартість НЕ входить: 
- Міжнародний авіапереліт 
- Внутрішній авіапереліт: Антананаріву - Мурундава - Антананаріву близько 540 EUR/чол. (Тариф ліберті) 
- Віза 10 EUR при тривалості туру до 15 діб; 35 EUR при тривалості туру до 30 діб  
- Інше харчування та напої 
- Особисті витрати 
- Страховка 
 
Доплата за гіда  – 920 EUR/група (ділиться між учасниками туру). 



 

 

 

* Для груп 5+ осіб, доплата за гіда обов'язково! 
 

!!! На жаль, на Мадагаскарі немає україномовних гидів.  
Тим не менш, російськомовні гіди – то народ малагасі, які дуже гарно володіють російською !!! 

 
Доплата за розміщення у підвищеній категорії: 
Розміщення SGL: 650 EUR 
Розміщення ½ DBL: 415 EUR/особа 
 
Доплата за харчування в готелях підвищеної категорії: 
Напівпансіон: 120 EUR/людина. 
Повний пансіон: 245 EUR/людина. 
 

Готелі заплановані за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути замінені на 

аналогічні з або без зміни ціни): 

Місто / Стандартний готель/ Готель підвищенної категорії 

Антананаріву /Rova Hotel** / Palissandre**** deluxe room 

Мурундава / Chez Maggie** / Palissandre Côte Ouest**** (харчування НВ) 

Кірінді / Kirindy Lodge* / Relais du Kirindy*** 

Бекупака / Grand hotel des Tsingys** / Soleil des Tsingys*** (харчування НВ)  

Антананаріву /Rova Hotel** / Palissandre****  deluxe room 
 
 
 
 
Увага!  
Тарифи можуть бути змінені, особливо за сильних коливань обмінного курсу та/або цін на паливо. Усі тури та тарифи можуть бути змінені 
у разі скасування або перебронювання рейсів, зміни розкладу, поганих погодних та дорожніх умов, страйку, політичних заворушень, 
проблем з подачею палива, міжплемінних та інших воєн, закриття об'єктів, стихійних лих, таких як землетруси, циклони, повені тощо, а 
також інших обставин форс-мажору. 


